

# Активисты частного сектора постояли за тариф

23 октября 2014, 18:24

Ставропольское УФАС признало администрацию г. Михайловск и муниципальное унитарное предприятие «Коммунальное хозяйство г. Михайловск» виновными в установлении и поддержании монопольно высоких цен на услуги по вывозу мусора.

В Управление федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю (Ставропольское УФАС России) поступила жалоба от жителей г. Михайловска, Шпаковского района Ставропольского края. Они обратили внимание регионального ведомства на постановление, выпущенное михайловской администрацией. В нем определялась стоимость услуг МУП «Коммунального хозяйства г. Михайловск» по вывозу твердых бытовых отходов на 2014 год. При этом МУП занимает доминирующее положение среди организаций города, которые занимаются вывозом ТБО.

Согласно постановлению, жители частного сектора должны были платить за услугу 122 рубля 58 копеек из расчета на одного человека. Эта цена в несколько раз превышала стоимость точно такой же услуги для жильцов многоквартирных домов города.

Ставропольское УФАС признало администрацию города и унитарное предприятие виновными в действиях, направленных на установление и поддержание монопольно высокой цены на услугу (часть 1 пункта 1 статьи 16 закона «О защите конкуренции») и выдало предписание об отмене нормативно-правовых актов, согласно которыми с 2014 года была повышена стоимость услуг по вывозу ТБО на территории г. Михайловска.